

संक्षिप्त समाचार

बेतिया समेत 6 जिलों में
झमाझम बारिश..19 में
ऑरेंज अलर्ट



पटना, एजेंसी। भीषण गर्मी और हीट वेव के बाद पिछले दो दिनों से बिहार का मौसम बदला हुआ है। बेतिया, बेगूसराय, सीतामढ़ी, मुंगेर, छपरा में सुबह से ही तेज बारिश हो रही है। मधेपुरा में बूंदबादी हो रही है। जिसके बाद यहां का तापमान 40 डिग्री के नीचे आ गया है। इधर, राजधानी पटना में सुबह से ही काले बादल छाए हुए हैं। मौसम विभाग के मुताबिक अगले एक घंटे में यहां बारिश की संभावना है। मौसम विभाग की ओर से आज प्रदेश के 19 जिलों में बारिश, मेघ गर्जन और वज्रपात के साथ ही 40 से 50 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से हवा चलने को लेकर ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है। इनमें कटिहार, पूर्णिया, अररिया, मधेपुरा, किशनगंज, सुपौल और सहरसा, पूर्वी चंपारण, पश्चिमी चंपारण, गोपालगंज, सीवान, सारण, मुजफ्फरपुर, शिवहर, सीतामढ़ी, वैशाली, समस्तीपुर, दरभंगा और मधुबनी शामिल हैं।

13 मई तक फिलहाल गर्मी से राहत : मौसम विभाग के अनुसार बंगाल की खाड़ी से आने वाली नमी युक्त पुरवा हवा का प्रवेश बिहार में उत्तर-पूर्वी भाग से हुआ। इसका प्रभाव 13 मई तक रहेगा। जिसके कारण से लोगों को गर्मी से राहत मिलने की संभावना है।

डोर-टू-डोर शराब पहुंचाने के दौरान दो
डिलिवरी बॉय गिरफ्तार



शेखपुरा, एजेंसी। शेखपुरा में उत्पाद विभाग ने अलग-अलग टीम बनाकर नगर परिषद क्षेत्र के कई मोहल्ले में छापेमारी की। इस दौरान 4 बोलत विदेशी शराब के साथ 2 डिलीवरी बॉय को गिरफ्तार किया। छापेमारी के नेतृत्व प्रभारी उत्पाद अधीक्षक सह उत्पाद इंस्पेक्टर प्रकाश कुमार ने की। उन्होंने बताया कि एक आरोपी टोटियां पहाड़ मोहल्ला निवासी मनोज महतो है और दूसरा जमालपुर मोहल्ला निवासी नरेश चौधरी का बेटा रजनीश कुमार है। इनके पास से दो-दो विदेशी शराब की बोलत बरामद की गई है। दोनों के खिलाफ स्थानीय उत्पाद थाना की ओर से प्राथमिकी दर्ज कर जेल भेज दिया गया है। इसके अलावा प्रभारी उत्पाद अधीक्षक ने बताया कि गिरफ्तार दोनों युवक घर पर जाकर शराब देते थे। इनकी कई बार पकड़ने की कोशिश की गई लेकिन बच जा रहे थे।

उजियारपुर में हैट्रिक बनाने और रोकने की लड़ाई नित्यानंद राय और आलोक मेहता में दूसरी बार भिड़ंत

उजियारपुर, एजेंसी। करीब 16 साल पहले परिसीमन से उपजे उजियारपुर लोकसभा क्षेत्र को मसाला उत्पादन के मामले में 'मिनी केरल' कहा जाता है। इस इलाके में हल्दी, धनिया, लहसुन, मिर्चा, आजवाइन की खेती होती है। आलू और ओल के अलावा सब्जी उत्पादन में भी यह इलाका प्रदेश में अपनी पहचान रखता है। तंबाकू की भी खेती होती है। मक्के की फसल भी खूब लहलहाती है। क्षेत्र की सड़कें इलाके में हुए विकास को बयां कर रही हैं। हाजीपुर-बछवाड़ा फोरलेन का काम जारी है। इसके पूरा होने से इलाके के लोगों को और सुविधा होगी। समय कम लगने के साथ ही दूरी भी कम हो जाएगी। उजियारपुर की एक और पहचान यह भी है कि इस सीट से भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष और देश के गृह राज्यमंत्री नित्यानंद राय चुनावी मैदान में हैं। उनको राजद नेता और पूर्व मंत्री आलोक कुमार मेहता कड़ी टक्कर दे रहे हैं। एक ओर नित्यानंद राय जीत की हैट्रिक लगाने के लिए धुआंधार प्रचार और जी-तोड़ मेहनत कर रहे हैं तो दूसरी ओर आलोक कुमार मेहता का प्रयास है कि वे इस बार उजियारपुर में अपना खाता खोल लें। अब तक वे दो बार चुनाव हार चुके हैं। हार की हैट्रिक न लगे, इसके लिए वे भी समर्थकों के साथ दिन-रात प्रचार करने में जुटे हैं। उजियारपुर में कोइरी और यादव मतदाताओं की संख्या अधिक है। मतदान 13 मई को होगा। धमीन के मोहन यादव कहते हैं कि एनएच 122 का निर्माण हो रहा है। हाजीपुर-बछवाड़ा रेल खंड का दोहराकरण व विद्युतीकरण हो गया है। पत्थरघाट के संतोष कुमार राजनीतिज्ञों से ही नाराज दिखते हैं। कहते हैं कि समय आया तो किसी न किसी को वोट दे देगे। जीते कोई, फिर हमसे मिलने तो पांच साल के बाद ही आएगा। बढौना तरी मुसहर की सिंघेखर सदा का घर फोरलेन ने खीन लिया। फिर भी वे संतुष्ट हैं। पांच किलो अनाज मिल



रहा है। घर में रसोई गैस है। वृद्धावस्था पेंशन भी मिल रही है। इनकी बस एक ही गुजारा है कि आवास योजना में कमीशनखोरी बंद हो। कल्याणपुर गंज के रामाशोष राय कहते हैं कि अगर जनप्रतिनिधि की पहचान राष्ट्रीय स्तर पर होती है तो गंव होता है। विभूतिपुर के श्याम गुप्ता सिर्फ इतना कहते हैं कि इस क्षेत्र का अजब ही हाल है। मतदान के एक दिन पहले ही यह तय हो सकेगा कि किसे वोट करना है या नहीं। दाहू चौक पर गुमटी चला रहे विक्रम कुमार कहते हैं कि किसे पता नहीं है कि किसकी लहर चल रही है। उजियारपुर लोकसभा सीट के अंतर्गत छह विधानसभा क्षेत्र हैं। इसमें तीन एनडीए तो तीन इंडिया गठबंधन के विधायक हैं। पातेपुर (सुरक्षित) विधानसभा सीट वैशाली जिला में है। बाकी पांचों विधानसभा



क्षेत्र समस्तीपुर जिले में है। पातेपुर से भाजपा के लखेंद्र रौशन, सरायरंजन से जदयू के वरिष्ठ नेता व मंत्री विजय कुमार चौधरी और मोहिउद्दीनगर से भाजपा के राजेश कुमार सिंह विधायक हैं। वहीं, इंडिया गठबंधन में उजियारपुर से राजद के टिकट पर लोकसभा का चुनाव लड़ रहे आलोक कुमार मेहता, मोरवा से राजद के रणविजय साहू और विभूतिपुर से सीपीएम के अजय कुमार विधायक हैं।

पांच साल में नोट की संख्या दोगुनी हुई

2014 के चुनाव में सिर्फ 6171 लोगों ने नोट को वोट दिया था। लेकिन 2019 में नोट दबाने वालों की संख्या 14434 हो गई। इस कारण नोट दबाने वालों की संख्या छठे

उजियारपुर के अहम मुद्दे

- हर खेत के लिए सिंचाई की सुविधा
- फसलों के भंडारण की सुविधा
- महादलित टोलों में बास-बल्ल के बदले पोल से बिजली कनेक्शन
- मुख्य सड़क से दलित टोला में सड़क का संपर्क हो
- गरीबों को सरकारी आवास की सुविधा मिले।

पायदान से घटकर पांचवें पायदान पर आ गई।

इस बार 13 प्रत्याशी चुनावी मैदान में

इस बार के लोकसभा चुनाव में उजियारपुर सीट पर 13 प्रत्याशी मैदान में हैं। भाजपा से नित्यानंद राय, आरजेडी से आलोक कुमार मेहता, बसपा के मोहन कुमार चौधरी के अलावा अंशु कुमार, निक्की झा, मनोज कुमार, रामपुकार राय, संतोष राय, अमरेश राय, किशोर कुमार, नरेन्द्र गिरी, राकेश कुमार और संजय पासवान हैं। राजद प्रत्याशी आलोक कुमार मेहता का कहना है कि बेराजगारी, गरीबी उन्मूलन, आम आदमी की नागरिक सुरक्षा, संविधान बचाओ के मसले पर हम चुनाव लड़ रहे हैं। 17 महीने में तेजस्वी यादव ने टैलर दिखाया है। लड़ाई उजियारपुर की जनता और भाजपा के बीच है। भाजपा प्रत्याशी नित्यानंद राय का कहना है कि पीएम के नेतृत्व में देश-प्रदेश का विकास हुआ है। उजियारपुर में घर-घर विकास की गंगा बह रही है। लोग इसे महसूस कर रहे हैं। जनता विकास चाहती है। इस कारण लोगों के मन में पीएम मोदी बसे हुए हैं। इस बार भी लोग मोदीजी को ही वोट करेंगे।

सड़क किनारे खड़ी ट्रक में लगी आग दो दमकल की गाड़ियों ने पाया काबू

बिहटा-सरमेरा रोड के कथराही मोड़ के पास हादसा



नालंदा, एजेंसी। नालंदा में सड़क किनारे खड़ी एक ट्रक में बुधवार की रात अचानक आग लग गई। मामला बिन्दु थाना इलाके के एनएच 78 बिहटा-सरमेरा 2 लेन के कथराही मोड़ के पास की है। अगलगी के कारण ट्रक का अगला हिस्सा केबिन पूरी तरह से जलकर खाक हो गया है। लोगों ने बताया कि कथराही मोड़ के समीप ट्रक सड़क किनारे खड़ी थी। तभी अचानक ट्रक से आग की लपटें निकलनी शुरू हो गई। मौके पर मौजूद लोगों ने टोल फ्री नंबर 101 पर घटना की जानकारी दी। इसके बाद खड्ड थाना एवं सरमेरा थाना में तैनात दमकल की गाड़ियां पहुंची और स्थानीय लोगों की मदद आग पर काबू पाया गया। ट्रक कथराही निवासी रामगुलाम तांती का का है। इस मामले में कथराही निवासी

गनौरी यादव ने अग्निशमन पदाधिकारी को आवेदन दिया है जिसमें उन्होंने बताया है कि उनके ऑफिस के सामने ट्रक लगी हुई थी जिसमें अचानक देर रात शॉर्ट सर्किट के कारण आग लग गई। ट्रक मालिक फिलहाल कलकत्ता में हैं। घटना की जानकारी मिलने के उपरांत वह लौट रहा है। बिन्दु थाना अध्यक्ष रौशन कुमार ने बताया कि ट्रक कई दिनों से सड़क किनारे खड़ी थी। जिसमें अचानक बुधवार की रात आग लग गई। प्रारंभिक जांच में यह बात सामने आई है कि ट्रक मालिक उसे बेचने के प्रयास में लगा हुआ था। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। वहीं अग्निशमन पदाधिकारी ने बताया कि ने बताया कि शॉर्ट सर्किट से आग लगने की वजह बताई जा रही है।



नकली नोट छापने वाले गिरोह का भंडाफोड़, चार आरोपी गिरफ्तार

छपरा, एजेंसी। सारण के अमनौर थाने की पुलिस ने जाली नोट छापने वाले गिरोह के चार लोगों को गिरफ्तार किया है। एसपी ने प्रेस रिलीज जारी कर बताया कि अमनौर थानाध्यक्ष को गुप्त सूचना मिली कि सलखुआ गांव में बच्चा तिवारी के घर में की लोग जाली नोट बनाने का कारोबार करते हैं। इसके बाद कार्रवाई करते हुए टीम बनाकर संयुक्त रूप से छापेमारी की गई। इस दौरान 46,500 रुपए के जाली नोट, 86,000 रुपए के असली नोट, कागज का बंडल, प्रिंटर, इंक, लैपटॉप, मोबाइल, चेक बुक, 59 लोगों का आधार कार्ड, 1 बाइक और 1 कार को बरामद किया गया। वहीं गिरफ्तार अभियुक्तों में धीरज कुमार सिंह, प्रिंट तिवारी, पवन कुमार मांझी और बच्चा तिवारी शामिल हैं।

पुलिस ने गुप्त सूचना पर की कार्रवाई, सारण के अमनौर थाने का मामला

गया, एजेंसी। गया में 5वीं क्लास के एक छात्र की हत्या कर दी गई। 12 साल के मिहिर कुमार का शव किउल रेल खंड पर रेलवे ट्रैक से बरामद किया गया है। मिहिर रोज की तरह बुधवार को स्कूल बस से इंदिरा गांधी बेसिक स्कूल गया था, लेकिन उसके बाद नहीं लौटा। परिजनों ने जब उसकी खोजबीन की तो स्कूल संचालक रविश कुमार ने बताया गया कि मिहिर स्कूल से भाग गया है। काफी खोजबीन के बाद स्कूल से 5 किमी की दूरी पर मनैनी और अढ़वां के बीच रेलवे ट्रैक पर बच्चे का शव मिला। उसके सिर और हाथ पर चोट के निशान भी मिले हैं। बच्चे की हत्या के बाद परिवार में कोहराम मच गया। हालांकि, बच्चे की मौत कैसे हुई, इसकी जानकारी अभी नहीं मिली है। पुलिस के मुताबिक, पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट आने के बाद इसका खुलासा हो जाएगा। वहीं, परिजनों का आरोप है कि इस घटना के पीछे रविश कुमार का हाथ है। उसी ने बच्चे की हत्या कर शव को ट्रैक पर फेंक दिया है। इधर, घटना के बाद रविश कुमार फरार है। पुलिस ने उसके खिलाफ हत्या का केस दर्ज किया है। उसकी तलाश की जा रही है। घटना गया जिले के वजीरगंज थाना क्षेत्र की है।

गया में 5वीं के छात्र की हत्या..ट्रैक पर मिला शव

स्कूल संचालक ने फोन कर कहा-मिहिर भाग गया,
सिर-हाथ में चोट के निशान; पिता बोले-मारकर फेंका



संचालक ने गुमराह किया-परिजन

मिहिर के पिता ने बताया कि दोपहर 12.30 में स्कूल से फोन आया कि बच्चा भाग गया है। हम स्कूल पहुंचे तो हमें घंटों गुमराह किया गया। पहले स्कूल संचालक रविश कुमार ने बताया कि बच्चे को ईचुआ की तरफ देखा गया। उधर दूब तो वह नहीं मिला। फिर उसने बताया कि मनैनी की तरफ देखा गया। परिजन उसे सभी जगह ढूँढते रहे। इसी बीच मनैनी की तरफ रेलवे ट्रैक के किनारे उसका शव पड़ा हुआ मिला। काफी खोजबीन के बाद स्कूल से 5 किमी की दूरी पर मनैनी और अढ़वां के बीच रेलवे ट्रैक पर बच्चे की लाश मिली। वजीरगंज थानाध्यक्ष मुन्ना वर्मा कहा कि स्कूल संचालक के खिलाफ हत्या का केस दर्ज किया जा रहा है। फिलहाल बच्चे की मौत कैसे हुई इसकी जानकारी नहीं मिली है।

इकलौता बेटा था मिहिर, हाथ और सिर पर चोट के निशान

मिहिर कुमार उर्फ वीर वजीरगंज बाजार निवासी विकास कुमार गुप्ता का इकलौता बेटा था। एक छोटी बहन है, जो 7 साल की है। इकलौता बेटे की मौत से परिवार में कोहराम मचा है। बच्चे के सिर और हाथ पर चोट के निशान थे। जब छात्र की बाँड़ी मिली तो उसे सीएचसी ले जाया गया, लेकिन डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। पिता विकास कुमार का मानना है कि स्कूल संचालक ने ही उसके बेटे की हत्या कर रेलवे ट्रैक के किनारे शव को फेंक दिया है।

स्कूल संचालक के खिलाफ केस दर्ज

मृतक के पिता विकास कुमार ने थाना में आवेदन दिया है। जिसमें उन्होंने बताया है कि वीर इंदिरा गांधी बेसिक स्कूल में 5 वीं कक्षा का मेग बेटा छात्र था। रोज की तरह वह स्कूल बस से गया था। स्कूल में 11 बजे छुट्टी होती है। स्कूल बस से ही घर लौटा था। 11 बजे के बाद जब वह नहीं लौटा तो कुछ देर इंतजार करने के बाद स्कूल पहुंच कर पूछताछ की, लेकिन स्कूल संचालक उसे गुमराह करता रहा।

मल्लिकार्जुन खड़गे समस्तीपुर और मुजफ्फरपुर में 11 मई को चुनावी जनसभाओं को करेंगे संबोधित

मुजफ्फरपुर, एजेंसी। लोकसभा चुनाव के बीच कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे एक बार फिर बिहार आने वाले हैं। वे समस्तीपुर और मुजफ्फरपुर में 11 मई को कांग्रेस प्रत्याशियों के समर्थन में चुनावी जनसभाओं को संबोधित करेंगे। समस्तीपुर से सत्री हजारी कांग्रेस के टिकट पर चुनाव लड़ रहे हैं, जो नीतीश सरकार में जेडीयू कोटे से मंत्री महेश्वर हजारी के बेटे हैं। वहीं, मुजफ्फरपुर में मौजूदा सांसद एवं बीजेपी छोड़कर कांग्रेस में आए अजय निषाद के समर्थन में खड़गे रैली करेंगे।

लोकसभा चुनाव की घोषणा के बाद खड़गे का यह दूसरा बिहार दौरा है। इससे पहले उन्होंने किशनगंज और कटिहार में चुनावी रैलियां की थीं। जानकारी के मुताबिक मल्लिकार्जुन खड़गे शनिवार को मुजफ्फरपुर और समस्तीपुर में रैली करेंगे। इसके साथ ही कांग्रेस के वरिष्ठ नेता सलमान खुर्शीद का भी बिहार दौरा संभावित है। वे 11 से 13 के बीच चुनाव प्रचार के लिए बिहार आ सकते हैं। समस्तीपुर में लोकसभा चुनाव के चौथे चरण में 13 मई को और मुजफ्फरपुर में पांचवें चरण में 20 मई को मतदान होगा।

बिहार में कांग्रेस 9 सीटों पर चुनाव लड़ रही है। इनमें भागलपुर, किशनगंज, कटिहार, समस्तीपुर, मुजफ्फरपुर, महारांगंज, सासाराम, पटना सहित और पश्चिम चंपारण शामिल हैं। कांग्रेस के प्रत्याशी पार्टी के राष्ट्रीय नेताओं की जनसभाएं अपने-अपने इलाकों में कराने पर जोर लगा रहे हैं। हालांकि, अन्य राज्यों में व्यस्तता के चलते राहुल गांधी, प्रियंका गांधी की रैलियां बिहार में नहीं हो पा रही हैं। राहुल गांधी ने बिहार में सिर्फ एक रैली भागलपुर में की थी। वहीं, अब तक प्रियंका गांधी वाड़ा की एक भी रैली राज्य में नहीं हो पाई है।



दरभंगा एम्स पर सुप्रीम कोर्ट का केंद्र को आदेश

दाखिल करें दूसरी जमीन की रिपोर्ट, 23 जुलाई को अगली सुनवाई



दरभंगा, एजेंसी। दरभंगा के बजाय सहरसा में एम्स बनाने की मांग को लेकर दाखिल याचिका पर सुनवाई के दौरान शीर्ष अदालत ने केंद्र को छह सप्ताह में दरभंगा एम्स के लिए आवंटित दूसरी जमीन की व्यवहार्यता पर रिपोर्ट दाखिल करने को कहा है। जस्टिस सुर्यकांत और केवी विश्वनाथन की पीठ के समक्ष केंद्र सरकार की ओर से अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल ऐश्वर्य भाटी ने कहा कि बिहार में दूसरे एम्स के निर्माण के लिए आवंटित जमीन की व्यवहार्यता पर विचार किया जा रहा है। उन्होंने पीठ से कहा कि इस मामले में सरकार ने अपना जवाब दाखिल कर दिया है। हालांकि देरी से जवाब दाखिल किए जाने के चलते सरकार का जवाब अदालत के

रिकॉर्ड पर नहीं आ सका। इसके बाद सुप्रीम कोर्ट ने उक्त आदेश जारी किया। केंद्र सरकार से छह सप्ताह के भीतर दरभंगा में एम्स के लिए आवंटित दूसरी जमीन की व्यवहार्यता पर विचार करने और समुचित निर्णय लेकर अपनी रिपोर्ट दाखिल करने को कहा है। वहीं केंद्र सरकार ने सुप्रीम कोर्ट को बताया है कि बिहार के दरभंगा में अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) बनाने के लिए आवंटित दूसरी जमीन की व्यवहार्यता पर विचार कर रहे हैं और इसके लिए विशेषज्ञों का दल मौके का मुआयना भी कर रहा है। केंद्र सरकार ये जानकारी सोमवार को सुप्रीम कोर्ट में दी। दरभंगा के बजाय सहरसा में एम्स बनाने की मांग को लेकर याचिका दाखिल करने वाले

संगठन की ओर से अधिवक्ता राजीव शंकर द्विवेदी ने पीठ से सरकार को एम्स के लिए सहरसा में आवंटित जमीन की व्यवहार्यता पर विचार करने का भी आदेश देने का आग्रह किया। इसपर पीठ ने कहा कि अभी फिलहाल हम इस बारे में आदेश नहीं दे सकते। इसके साथ ही शीर्ष अदालत ने इस मामले में सुनवाई 23 जुलाई तक के लिए स्थगित कर दी। दरअसल, पटना के बाद बिहार में एक और एम्स बनना है। इसके लिए पहले, दरभंगा मेंडिडकल कॉलेज की जमीन को एम्स के लिए आवंटित कर दिया गया था। लेकिन विशेषज्ञों की टीम ने यह कहकर मना कर दिया कि यहां पहले से भीड़ है। इस बीच 2016 में सहरसा के तत्कालीन जिलाधिकारी ने मतस्वगंधा

47 वी एस एस बी के द्वारा पशु एवं मानव चिकित्सा शिविर का आयोजन

चाणक्यभूमि मैनाटांड

मैनाटांड प्रखंड के इनरवा में 47वीं वाहिनी एसएसबी रक्सौल (बिहार) के द्वारा किया गया मानव चिकित्सा एवं पशु चिकित्सा शिविर का आयोजन। वाहिनी द्वारा गुरुवार को ग्राम पंचायत इनरवा के अन्तर्गत ग्राम खिंहिया पश्चिमी चम्पारण के राजकीय उत्कर्मित मध्य विद्यालय खिंहिया में नागरिक कल्याण कार्यक्रम के अन्तर्गत मानव चिकित्सा एवं पशु चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। चिकित्सा शिविरों के दौरान डॉ॰ गुरविंदर जीत सिंह (कमांडेंट) वेट्री, बेतिया, डॉ॰ अवधेश पशु चिकित्सा विभाग



मैनाटांड, डॉ॰ एम. जे. सिराज (ए॰ सी॰ एम॰ ओ॰), डा॰ प्रतीक रंजन (जी॰ डी॰ एम॰ ओ॰) 47वीं वाहिनी, एसएसबी रक्सौल

के द्वारा ग्रामीणों एवं ग्रामिणों के पशुओं का चिकित्सकीय परीक्षण किया गया एवं ग्रामीणों को निःशुल्क दवाओं का वितरण किया गया साथ ही पशुओं को पी पी आर के टीके लगाए गए तथा एफ समवाय प्रभारी भूषण चन्द्र रॉय सहायक कमांडेंट 47वीं वाहिनी की उपस्थिति में ग्रामीणों के मध्य बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ जागरूकता कार्यक्रम एवं नशा मुक्त भारत अभियान के तहत जन जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुखिया इनरवा रामदेव भगत, उप मुखिया आनंद मिश्रा, निरीक्षक सर्वेश कुमार, मिडिया कर्मी, अन्य कार्मिक और ग्रामीण आदि उपस्थित रहे।

महिला मोर्चा की नेत्री सीमा माधोगढिया ने मोदी के लिये वोट माँगा



चाणक्य भूमि

आओ विकास की आवाज बुलंद करते हैं चुनाव चिन्ह कमल को जिताने हैं इसी नारे के साथ भाजपा महिला मोर्चा की नेत्री सीमा माधोगढिया ने लाल बाजार में क्षेत्र भ्रमण कर संजय जायसवाल के लिये वोट माँगा। अपने क्षेत्र में भ्रमण के दौरान स्थानीय लोगों

से मिलकर बातचीत कर आने वाले चुनाव में फिर एक बार मोदी सरकार को लाने की अपील की। उन्होंने कहा कि देश के लिये मोदी जरूरी है इसीलिए हम बेतिया लोकसभा चुनाव में संजय जायसवाल को जीताना होगा। इस दौरान उन्होंने मोदी सरकार के द्वारा आम लोगों के हित में किये गये विकास कार्यों की चर्चा की।

जयप्रकाश पण्डेय Pro. Jayprakash Pandey

बेस्ट क्वालिटी के साथ तुल्य सॉल्यूटिंस

आर्यन फ्लैक्स प्रिंटिंग प्रेस

पलैक्स बोर्ड लाईट बोर्ड, सन बोर्ड स्टीकर एवं पोस्टर

पिउबी बाजार, बियर विउड ग्रील के पास, इंग्ली चौक रोड बेतिया

9801440303, 8804469147

मुख्य पथ की बदहाली को लेकर जनप्रतिनिधियों के खिलाफ ग्रामीणों में आक्रोश

चाणक्यभूमि बैरिया

बैरिया प्रखंड क्षेत्र में सड़क पर जल जमाव को लेकर ग्रामीणों का आक्रोश देखा गया। सड़क पर लगी पानी विकास के तमाम दावे की पोल खोलती हुए नजर आ रही है। ग्रामीणों का कहना है कि इसी रास्ते से बड़े-बड़े जनप्रतिनिधि आते हैं और जाते हैं लेकिन इन लोगों को समस्या दिखाई नहीं देती। इस सड़क पर कई लोग गिरकर चोटिल भी हो गए। यह सड़क दर्जनों गांवों को जिला मुख्यालय से जोड़ती है बीते कई वर्षों से जर्जर सड़क की समस्या से यहां के लोक जुझ रहे हैं। लोकसभा चुनाव में तमाम विकास के दावे करने वाले नेताओं की पोल खोलती हुई यह तस्वीर बैरिया प्रखंड क्षेत्र से सामने आ रही है। लोकसभा

मामला जिला मुख्यालय से बैरिया को जोड़ने वाली मुख्य सड़क का है आगामी लोक सभा चुनाव में जनता देगी जवाब

चुनाव को लेकर जनता ने इस बार जनप्रतिनिधियों से हिमांश मांगने का फैसला लिया। लोगों ने कहा कि आपकी बार लोकसभा चुनाव में जनता मुहताज जवाब देगी। लोगों ने बैरिया बेतिया मुख्य मार्ग में मथौली व तुमकडिया के समीप प्रदर्शन भी किया। मीके पर मुस्लीम गद्दी, सुरेश महतो, श्रुप महतो, रामेश्वर पंडित संजय निशाद, अनुप पंडित, इंद्रेश आलम, हरिनारायण साह, सतन पंडित, कलाम गद्दी, रामबाबु महतो, भागीरथ महतो, प्रमोद महतो, बिरेंद्र पटेल इत्यादी मौजूद रहे।

वाहन जांच में दिल्ली से चुरायी गयी कार के साथ एक गिरफ्तार



चाणक्य भूमि (मैनाटांड)

मैनाटांड। पुलिस ने दिल्ली से चुरायी गयी कार के साथ एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। मैनाटांड थानाध्यक्ष मंजू कुमार ने बताया कि बुधवार की शाम को रमपुरवा नहर चौक पर वाहन जांच अभियान चलाया जा रहा था उसी दरम्यान एक कार को रोक कर कारजात की मांग की गयी। कारजात नहीं दिखाने पर उसे थाना लाया गया। चालक

सहित कार को थाना लाकर वृहत स्तर पर जांच की गयी तो क्लीयर हुआ कि जब दिल्ली नंबर की कार चोरी की है। तुरंत कार चालक को गिरफ्तार कर लिया गया। चोरी की कार के साथ धराया व्यक्ति सिकटा के बेहरा निवासी दिलशाद आलम है। जिसके विरुद्ध सुसंगत धाराओं के तहत केस दर्ज कर उसे न्यायिक हिरासत में बेतिया भेज दिया गया है। थानाध्यक्ष ने बताया कि वाहन जांच अभियान लगातार चलता रहेगा।

बीडीओ व सीओ की उदासीनता से मड़ौलिया प्रखण्ड में पेयजल की व्यवस्था नहीं



चाणक्य भूमि मड़ौलिया

अंचल व प्रखंड कार्यालय परिसर में पेयजल की कोई व्यवस्था नहीं है। नतीजतन लोगों को पीने के पानी के लिए मवेशी अस्पताल परिसर स्थित एक माचू चापाकल पर पानी पीने जाना पड़ता है। जबकि पानी टंकी और ब्लॉक की दूरी काफी करीब है। अधिकारियों और जनप्रतिनिधियों की उदासीनता से ब्लॉक अंचल में आये गरीब जनता

को बड़ी परेशानी का सामना करना पड़ता है। अमीर जादे लोग तो बोतल का पानी और टंडा खरीद कर पीते हैं परंतु मिडिल क्लास लोगों को बड़ी परेशानी होती है। तत्कालीन प्रमुख सुनया देवी के फंड से एक चापाकल अंचल परिसर के निकट गाड़ा गया परन्तु उसमें पानी नहीं आता। समाजसेवी अमरेश कुमार शर्मा ने अंचल प्रशासन से पेयजल की समुचित व्यवस्था कराने की मांग की है।

क्षेत्रीय प्रभारी (नगर विकास)

भारतीय जनता पार्टी, बिहार

राहुल कुमार (समाज सेवी)

CAKE PALACE

केक पैलेस

Regd. of Govt. of India

M.S.S. PARA MEDICAL INSTITUTE

Director Dr. J. Ahmad

नव दुर्गा ज्वेलर्स

हलमार्क ज्वेलरी शोरूम

Chicago pizza

Momos, Rolls, Pasta, Sandwich

DELHI PUBLIC SCHOOL

Nursery to 10th

Hostel Facility Available

SUHAGAN

*SAREE *SUIT *LEHENGA

MOBILE-9661744300, 7368916500

नितू सर्जिकेयर

24 HOURS एमरजेंसी

9934081916, 9430555916

मोदी का मतलब ही विकास है, जनता मोदी के साथ है-संजय जायसवाल

चाणक्यभूमि बेतिया

आज अपने जनसम्पर्क अभियान के तहत वर्तमान सांसद व एनडीए प्रत्याशी डॉ संजय जायसवाल ने लोकसभा क्षेत्र के विभिन्न स्थानों पर भ्रमण करते हुए लोगों से मुलाकात की तथा जीत का आशीर्वाद माँगा। इस दौरान उन्होंने कहा कि मोदी सरकार में हुए विकास के ऐतिहासिक कार्यों को देखने के बाद चंपारण की जनता यह जान चुकी है कि मोदी का मतलब ही विकास है, इसीलिए चंपारण की जनता पूरी तरह से प्रधानमंत्री मोदी के साथ है। इस लोकसभा चुनाव में चंपारण ही नहीं बिहार की समस्त सीटों पर एनडीए जीतने वाला है। उन्होंने कहा कि चाहे वह मुद्रा योजना हो या प्रधानमंत्री आवास या फिर निःशुल्क अनाज की योजना बिहार समेत पूरे चंपारण में जरूरतमंदों को इसका काफी लाभ मिला है। मोदी सरकार में ही प् चम्पारण में कई राजमार्गों का निर्माण हुआ है। कई बाईपास बने हैं, पथों का दोहराकरण तथा ओवरब्रिजों का निर्माण हुआ है। आज चंपारण



के लगभग सभी गांवों में सड़क, बिजली, पानी, शौचालय आदि का जाल बिछ चुका है। दरअसल मोदी सरकार ने चंपारण के पुराने गौरव को फिर से बहाल करने का काम किया है। कांग्रेस पर बरसते हुए उन्होंने कहा कि सत्ता से बेदखल होने के बाद विपक्षी दल पहले ही मानसिक दिवालियापन का शिकार हो चुके थे और अब इस चुनाव में भी हार स्पष्ट

देख वह पूरी तरह से बौखला चुके हैं। इनके पास मुद्दों का इतना अकाल है कि यह लोग झूठ की राजनीति पर उतर आये हैं। हाल यह है कि अब यह लोकल जनप्रतिनिधियों द्वारा नहीं किये गये कामों का ठीकरा भी केंद्र सरकार पर फोड़ने लगे हैं। यह लोग जान लें कि चंपारण की जनता उनके खेल को जानती है। उनका कोई दुस्प्रचार यहाँ काम नहीं आने वाला है।

एसएसबी एवं नेपाल एपीएफ के जवानों ने की संयुक्त गश्ती



चाणक्यभूमि वाल्मीकिनगर

इंडो नेपाल बॉर्डर पर गुरुवार को सुबह एसएसबी और नेपाल एपीएफ की एक संयुक्त पेट्रोलिंग टीम ने गंडक बराज पुल के खुले सीमा क्षेत्र में आगामी लोकसभा चुनाव को शांतिपूर्ण माहौल संपन्न कराने एवं बॉर्डर से होने वाले तस्करी, मानव तस्करी के साथ अवैध गतिविधियों पर रोकथाम के लिए ज्वाइंट पेट्रोलिंग किया। पेट्रोलिंग के समय आने जाने वाले सभी वाहनों, और लोगों का गहनता से जांच किया गया। पेट्रोलिंग टीम में एसएसबी की तरफ से पार्टी कमांडर इस्पेक्टर प्रदीप कुमार मंडल, एसएसआई अंग्रेज सिंह और स्वान दरता के साथ 10 अन्य जवान शामिल रहे। वहीं एपीएफ टीम का नेतृत्व पार्टी कमांडर इस्पेक्टर

लोकसभा चुनाव को शांतिपूर्ण संपन्न कराने तथा अवैध गतिविधियों पर रोकथाम के लिए की गई पेट्रोलिंग

विवेक लामिछाने कर रहे थे, जिनके साथ अन्य 10 अन्य जवान शामिल थे। इस बाबत वाल्मीकिनगर रेंजर राजकुमार पासवान ने बताया कि नरदेवी मंदिर परिसर के बाहर वन विभाग की भूमि पर स्थानीय लोगों ने कब्जा कर लगभग आधा दर्जन तालाबों का निर्माण बना डाले थे, जिस पर विभाग ने यह बड़ी करवाई की है।

साइबर ठगी कर खाते से एक लाख चालीस हजार रुपये उड़ाये, केस दर्ज

चाणक्यभूमि

मैनाटांड। पुरूषोत्तमपुर थाना क्षेत्र के मधुरी निवासी सतीश राम से साइबर ठग ने उनके खाते से दो बार में एक लाख चालीस हजार रुपये उड़ा लिये हैं। मामले को ले पुरूषोत्तमपुर थाना में प्राथमिकी दर्ज की गयी है। थानाध्यक्ष संजीव कुमार ने बताया कि मोबाइल धारक पर केस दर्ज कर मामले की छानबीन की जा रही है। जल्द ही मामले का उद्घेदन कर लिया जायेगा दर्ज केस में सतीश राम ने बताया है कि एसबीआई बैंक में मेरा सेविंग एकाउंट है। मेरे खाते में पूर्व से 67,800 रुपये था। मैंने एलएफटी फाइनेंस से विगत सात मई को एक लाख एक हजार एक सौ तीस रुपया पचहतर पैसा टॉपअप लोन लिया। उसके आधा घंटा बाद

एलएफटी० फाइनेंस से मोबाईल नं० 7003480265 से मेरे मोबाईल नं० 9162220256 पर कॉल आया। कॉल रिसिव करने पर बोला गया कि आपके नाम पर ऑटो डेबिट बाकी है। जिसके रिकॉर्डिंग बॉल किया गया है आपको ऑटो डेबिट करना होगा। फिर 9051965317 से कॉल आया वो मुझसे मोबाइल का सेंटिंग ओपेन करने के लिए बोला। ओपेन किया तो मेरे मोबाइल पर ऑटो डेबिटका ऑप्शन आया। वो ऑटो डेबिट का ऑप्शन मेरे मोबाइल से नहीं हट रहा था तो मैंने मोबाइल को बंद कर दिया। उसके बाद मोबाइल ओपेन करने पर देखा की मेरे खाता में से समय करीब 12:03 बजे दिना में 50,000 हजार और 90,000 दो बार में पैसा कट गया है। तब मैंने एलएफटी फाइनेंस, थाना और बैंक को सूचित किया।

जिले के औषधि निरीक्षकों का वेतन रोका गया

चाणक्यभूमि बेतिया

बेतिया शहर से लेकर ग्रामीण इलाकों में अवैध दवा दुकानदारों के विरुद्ध कार्रवाई नहीं करने वाले दो औषधि निरीक्षकों की मुश्किलें बढ़ाते हुये सिविल सर्जन डॉ श्रीकांत दुबे ने दोनों से स्पष्टीकरण तलब करते हुए अगले आदेश तक उनके वेतन भुगतान पर रोक लगा दी है। जिन औषधि निरीक्षकों से स्पष्टीकरण तलब किया गया है, उसमें सतीश कुमार एवं नागेन्द्र कुमार शामिल हैं। सिविल सर्जन ने बताया कि पूर्व में दोनों औषधि निरीक्षकों को बार-बार निर्देश देने के बावजूद भी उन लोगों ने अभी तक शहर के चेक पोस्ट, मीना बाजार सेंटर, समाहरणालय चौक, बैरिया प्रखंड के संत घाट में अवैध

रूप से चल रहा दवा दुकानों के विरुद्ध कोई कार्रवाई नहीं की है। यह दोनों के लापरवाही एवं वरीय पदाधिकारी के आदेश का अवहेलना का द्योतक है। सिविल सर्जन ने कहा कि इससे स्पष्ट प्रतीत होता है कि दोनों औषधि निरीक्षकों द्वारा अवैध दवा दुकानों से अवैध वसूली करने उनके विरुद्ध कोई कार्रवाई नहीं की जा रही है। ऐसी स्थिति में दोनों को 48 घंटे के अंदर उक्त स्थानों पर संचालित दवा दुकानों पर उचित कार्रवाई करते हुए सुस्पष्ट प्रतिवेदन उपलब्ध कराने को कहा गया है। दवा दुकानदारों पर उचित कार्रवाई होने तक दोनों औषधि निरीक्षकों के वेतन भुगतान पर अगले आदेश तक सीएस ने रोक लगा दी है।

THE TRIPLE CROWN

make your occasions memorable with us

WEDDING • ANNIVERSARY • BIRTHDAY • ENGAGEMENT CONFERENCE

Follow us on: [Social Media Icons]

Call for Reservation: 9835923472 | 9835923475

Supriya Cinema Road, Bettiah, Bihar